
  

  : استان  كارشناسي

  

  

   5: تشريحي  0: تستي:  سوالات تعداد  عمومي فيزيك:  درس نام

   75: تشريحي  -- : تستي): دقيقه( آزمون زمان  11_13_256/ آمار و كاربرد - رياضيات و كاربرد -كامپيوتر علوم: درس كد/ تحصيلي رشته

   1 - يك: سوال سري كد  90-89 دوم نيمسال: آزمون

  است مجاز مهندسي حساب ماشين: از استفاده

 ٢ از ١ ����

 

(در تمامي مسائل  
2

10
sec

m
g   در نظر گرفته شود) =

  به سؤالات زير پاسخ دهيد: 1 .

ttx الف) اگر 6
2

جهت حركت جسم تغيير مي  معادله حركت جسمي روي خط راست  باشد. در چه لحظه اي بر حسب ثانيه، =−

  نمره)5/1كند؟ (بارم 

xبه صورت  SIب) معادله حركت دو بعدي جسمي در سيستم  t= yو  60 t= −
2

باشد. زاويه بين بردارهاي سرعت و  مي 10

tشتاب در لحظه  t=   نمره) 5/1چند درجه است؟ (بارم  3

Aج) براي هر دو بردار دلخواه 
�

Bو  
�

).، حاصل  )A A B×
� � �

   نمره) 1را بدست آوريد. (بارم  

 

از دهانه يك تفنگ خارج مي شود. شكارچي بالاي يك تپه موضع گرفته است. شكارچي بايد تفنگ را  m/s15اي با سرعت گلوله2 . 

تحت چه زوايايي نسبت به افق بگيرد تا گلوله به شكاري كه در تپه مقابل در همان ارتفاع شكارچي قرار دارد برخورد كند. فاصله افقي 

   نمره) 5/2(بارم است.  m20شكارچي از شكار 

 

با يك قطعه نخ بسيار سبك از سقف آسانسوري آويزان است. كشش نخ را وقتي آسانسور در حالت  kg2گلوله اي به جرم  )الف3 . 

m/s2پايين آمدن بوده و حركتش را با شتاب 
  نمره) 1محاسبه كنيد. (بارم  ،كند مي كند 1

در حركت است. قطره هاي باران با چه سرعتي و با  m/s30در جهت قائم مي بارد. اتومبيلي با سرعت  m/s15باران با سرعت  )ب

  نمره) 5/1چه زاويه اي (نسبت به افق) به شيشه جلوي اتومبيل برخورد مي كنند؟ (بارم 

 

m/svدوچرخه سواري كه با سرعت 4 .  = در حركت است ناگهان باخودرويي كه واژگون گشته و مسير جاده را بسته است  3

303مواجه مي شود. ضريب اصطكاك ايستايي چرخ ها با جاده  /=µ  است. براي اجتناب از برخورد، دوچرخه سوار در هر يك

  د حداقل در چه فاصله اي از مانع دست به كار شود. از شرايط زير باي

  الف) اگر بخواهد در خط مستقيم ترمز كند. 

 نمره) 5/2ب) اگر بخواهد (بدون ترمز كردن) دوچرخه را در يك مسير دايره اي بپيچاند. (بارم 
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حركت مي كند. سرعت جسم پس از طي يك  /m51روي سطح ميزي در يك مسير دايره اي به شعاع  kg1الف) جسمي به جرم 5 . 
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